

油价夜里涨 车主抢先加满油

93号汽油每升涨至7.71元,每升涨了0.44元

锐眼消费

揭示日常消费的不寻常

本报9月10日讯(记者 齐金钊) 11日零时起,发改委上调成品油最高零售限价,其中汽油上调550元/吨,柴油上调540元/吨。记者从烟台中石化、中石油加油站了解到,烟台加油站93号汽油每升上涨0.44元,97号汽油每升上涨0.48元,零号柴油每升上涨0.46元。涨价后,93号汽油价格为7.71元/升,97号汽油为8.28元/升,零号柴油为7.57元/升。

10日,记者走访港城加油站,发现受油价上涨预期影响,很多私家车已经开始赶在油价上调前抢加最后一次便宜油,去加油站加油的私家车比平时明显增多。

10日下午,在环山路一家中石化加油站,十几辆私家车正挤在站内等待加油。“听说明天就涨价了,今天特意赶过来的。”市民曲先生告诉记者,自



观海路上一中石化加油站上市民排队加油。本报记者 李泊静 摄

己是从网上知道油价要上调的消息,赶紧到加油站先把油箱加满。

“已经接到调价通知,要求站长今晚驻站配合调价。”加油站的李站长告诉记者,随着调价窗口的到来,加油站今天的

销售量出现明显增多。

记者了解到,今年3月10日,汽柴油价格曾每吨上涨600元,为年内最高涨幅,本次油价涨幅创年内新高。

对于本次油价上涨带来的影响,金银岛成品油市场分析

师韩景媛认为,本次油价上涨将直接传导至终端消费行业,包括物流、仓储、农林牧副渔业等多领域,使其综合成本有所增加,后期正值秋收季节,国家对农业补贴政策将相对缓解用油成本的增加。

*ST园城无力偿还银行欠款

华联商厦4-7层等财产 将于25日在济南拍卖

本报9月10日讯(记者 李园园) 10日晚间,*ST园城披露了《涉及重大诉讼的执行进展》公告,公司芝罘区南大街261号华联商厦4-7层房产及占用范围的土地使用权等财产将于25日在济南拍卖。

据*ST园城披露,由于无力偿还建设银行烟台分行贷款,建行烟台分行已向法院申请查封*ST园城的资产,继续冻结对外投资资金,并于9月25日对上述财产在济进行拍卖。

据了解,拍卖的财产有芝罘区南大街261号华联商厦4-7层房产及占用范围的土地使用权等财产。10日,*ST园城股价大跌,跌幅4.57%。

同日,杰瑞股份披露,公司分别与成都川锋橡胶有限公司、成都川锋化学工程有限责任公司签署《股权收购框架协议》,双方就公司收购上市两公司各55-66%退休股东股权事项达成一致意向。若收购顺利,油田特种化学品将是杰瑞股份产业链的有效补充。

烟台各卖场还没接到

台式电脑节能补贴方案

本报9月10日讯(记者 李娜) “电脑也有补贴了?”10日,听说台式计算机有了节能补贴,便有消费者咨询家电卖场,什么品牌和型号的能享受补贴,补贴金额有多高。记者了解到,烟台各大卖场还没接到补贴具体方案。

近日,财政部、国家发改委、工业和信息化部决定将高效节能台式计算机、风机、变压器等6类节能产品,纳入财政补贴推广范围。作为家电不可或缺的一部分,台式计算机的补贴方案备受市民关注。

“我们也是在报纸上看到台式电脑有补贴的事,不过总部还没有下达通知。”日日顺莱山店的电脑销售人员说。

苏宁电器和国美电器商场电脑销售人员大多都知道节能补贴这件事,在他们看来,把台式电脑纳入节能补贴范围会拉动消费。电视、冰箱、洗衣机等家电节能补贴取得了不错的效果,市民购买这些电器时总是会问补贴的事。一旦总部下达台式电脑节能补贴的具体方案,他们就会立即执行。

“麻黄碱实名制”港城遇尴尬

部分小药店执行起来像“走过场”,不登记也能随意买

本报9月10日讯(记者 孙芳芳) 国家食品药品监督管理局8月底发出通知,要求销售含麻黄碱类复方制剂的药品零售企业应当查验、登记购买者身份证。这意味着市民在购买新康泰克、白加黑、泰诺等药品时需要出示身份证了。记者探访港城多家药店后发现,多数药店都知晓实名制购药的规定,但是执行时却有点“走过场”。

“白加黑现在没有,新康泰克也不能随便买了。”10日中午,在海滨小区附近一家连锁药店里,工作人员告诉记者购买新康泰克需要用身份证登记,而且只能买两盒。在这家药店的收银台上,记者看到一张通知上写道:“购买含麻黄碱类复方制剂,请主动出示身份证。”另外一张通知上则写着:“单次购买含麻黄碱类复方

剂不得超过2个最小包装。”

随后记者又走访了北马路、青年南路、金沟寨等附近几家药店发现,大部分连锁超市都已经了解实名制购买的规定,但是也有一些小药店不需任何登记就可以购买。在青年南路附近一家药店内,记者很容易就买到一盒新康泰克。

采访中记者了解到,虽然不少药店都在执行实名购买的规定,但是执行起来仍然有点“走过场”。在海滨小区附近一家药店内,记者按规定登记并购买了一盒新康泰克,工作人员并未对记者填写的信息做任何核实。

“说是出示身份证,其实随便登记个身份证号照样能买,也没人较真,走个过场呗!”正在药店购买感冒药的张女士认为,单纯登记个身份证号没有什么实质意义。



市区一家药店内已经贴出实名购买的通知。本报记者 孙芳芳 摄

含“麻”药实名销售让市民买药有些不方便,采访中大多数市民表示理解。但是,也有不少市民担心实名登记会泄露个人信息。“姓名、身份证

号都登记了,有的药店还要求登记电话,这样会不会泄露信息啊?”市民邹先生认为,相关部门也应加强对消费者信息的保护。

抵顶新车 8折出售

可4S店 直接提车



◀帝豪EC8 2.0L 手动舒适导航版

一口价: 94240



◀1.6L陆风新风尚精致版 七座

一口价: 75440



◀菱智V5 2.0L 9座

一口价: 79840



◀菱智M5 2.0L舒适版

一口价: 99040

电话:13573567757 卜